Ko/10kBHjyM 13 00jeKTHO OPHjeHTHCAHOT MPOrpaMupama, 09. anpua 2017.
HanomeHa: HanpasuTtun Ha Desktop-y AupeKkTopujym ca MMeHom 06/11Ka
OOP_<UHuumjannAcucreHta>_<Bawelpesume><BaweUme>_<HanorHaAnacy> v nsabpatu ra 3a workspace
AnpeKTopujym npu nokpetarwy Eclipse. Mpojekart u nakeT Ha3BaTu UcTo Tako!

06aBe3HO cayeKaTn fla HEKO o, leXKYPHMX acucTeHaTa npexkonupa Baw paa!

HasHaueH je geo Koju Tpeba ypaantu aa bu ce ocBojuo npar. Takohe, KO4 HE CMe UMaTM CUHTAKCHUX rpeLlaka
HUTK n3baumsatu NullPointerException.

Bpeme 3a pag;: 1,5 car

3adamak (IIpeduxyuja)

(meo 3a npar):

1) HanucaTtu knacy Osoba Koja npeacTaB/ba YOBEKaA KOjM Ce KapaKTepulle MMeHoMm (String), TexkxmHom (peanaH
6p0j Koju NpeacTaB/ba KMIOrpame) U NoaoMm (KapakTep Koju moxke 6utn ‘m’ unm ‘z’). HeonxogHo je
UMMNEMEHTUPATHU:

- KOHCTPYKTOP Knace Osoba Koju npuxsaTa cBe HEONXoAHE NogaTke

- KOHCTPYKTOP Konuje

- ogrosapajyhe get*() u set*() metoze

- meTog, toString() Koju Bpaha TekcTyanHy penpeseHTaumjy objekta y dopmaty AaTOM TECT NPUMEPOM.

Y Tect-knacu TestPrag HanpasuTn objekaT Knace Osoba Ha ocHOBY NozaTaka Koju ce y4nTaBajy ca CTaHaapAHor
ynasa. Huje HeonxoaHO NpoBepaBaTH ynasHe nogaTke. Ha ctaHAapAHM M31a3 UCNMCATU TEKCTYaNHY
penpeseHTaunjy HanpaB/beHor ob6jeKTa.

Tect npumep:

—Ulaz -
Unesite ime, tezinu i pol coveka.
Marko 80 m

- Izlaz -
Marko pol: m tezina: 80kg

2) Hanucatn anctpakTHy 6asHy Knacy Predikcija Koja onucyje onepauumjy npeaukumje BUCMHE Ha OCHOBY
TexuHe ocobe. Knaca cagpu nosbe osoba tvna Osoba. O6e36eaMTN KOHCTPYKTOP KOju NpuxsaTa objekaT
Knace Osoba Koju ce konupa y nosbe osoba. 06e3beanTtn noTpebaH get*() metoa.

Knaca cagpsun anctpaktHu meToq double visina() Koju y usseaeHum Knacama Tpeba Aa MMmNaemeHTUpa
KOHKpPETHY onepalujy npeguKLmje BUCUHE Ha OCHOBY TeXUHe ocobe.

Hanucatn knace PredikcijaNaivna v PredikcijaLinearnaRegresija koje Hacnehyjy knacy Predikcija.

3) Knaca PredikcijaNaivna popatHo cagp:u nogatak uvecanje uenobpojHor Ttuna. 06e3beauTn
KOHCTPYKTOP KOju NpuxBaTa cBe HeonxoaHe nogaTtke u get*() metog 3a nogatak uvecanje.

MmnnemeHTMpaTh meTog, visina() Tako ga ce npeanKkumja Bpwn no Gopmynu:
*  MYLUKM NON: BUCUHA = TeXuHa + 1.2*yBehae
*  JKEHCKM NoJ: BUCUHA = TeXKnHa + 0.8*yBehatse

4) Knaca PredikcijaLinearnaRegresija gogatHo cagpxu nogatke a u b peanHor tvna. O6e3beanTtu
KOHCTPYKTOpP KOju NpuxBaTa cBe HeonxoAHe nogatke u get*() metoae 3a nogatke au b.
MmnnemeHTUpaTn meTog visina() Tako Aa ce npeguKumnja Bpwn no Gopmynu:

*  BWCWHA =TexMHa*a +b

5) Y knacama PredikcijaNaivna u PredikcijaLinearnaRegresija umnnemeHtupatn metos toString() Koju
Bpaha TeKcTyanHy penpeseHTaumjy objekaTa Tako LWITO NPBO NPUKaxKe MMe aNroputma Koju ce KOpUCTH, a
NnoTom U tberosy popmyny. MornesaTv Tect npumep.

TecT npumep rae je yBehare noctaB/beHo Ha 100, a = 0.57, b = 134.

Naivna predikcija: Linearna regresija:
m: visina = 1.2*tezina + 100 visina = 0.57*tezina + 134
z: visina = 0.8*tezina + 100




6) Y knacu Predikcija umnnemeHTupaTt ctatnukmn metog, greska() Koju pauyHa v Bpaha anconyTHy BpeaHOCT
pa3nuKke npocieheHnx BpeaHOCTH, Tj. U3payyHaBa rpeLuky npeaukumje:

double greska(double pravaVisina, double prediktovanaVisina)

7) Hanucatn Kknacy TestPredikcija y Kojoj ce y metoay main() Tectupa ynoTtpeba HanucaHuUX Knaca
(nornepatu TecT Nnpumepe y HacTaBKy TeKcTa). KOPUCHUK Ha cTaHAApAHOM yna3y YHOCKM NoAaTke 0 0cobu u
TayHy BUCUHY ocobe. MoTtom 6Gupa jegHy og noHyheHux onumja 3a U3bop anroputma npegukumnje (yHocu
BpeaHocT '1' unu '2') n 3a n3abpaHu anroputam yHOCU kerose napameTpe. Ha ocHOBY yHeTUX nojaTaKa 3a
ocoby W anroputam npegukuunje npase ce ogrosapajyhu ob6jektn. Ha cTaHgapaHu M3nas ce ucnucyjy
nogauy o KpempaHom anropuTMy npegukumje, nogaun o ocobu, BUCUMHA KOjy je anropuTam npenmKToBao,
Kao M rpellka Koja je HauMHeHa TOKom npeaukumje. MpertnoctaButn ga he 6UTK YHETU KOPEKTHM Nogaum.
Mpu ncnucy NpPeanKToBaHE TEXMHE KA0 M HauyutbeHe rpeluKke npeaukuunje, Kopuctntu GyHKumjy printf un
pesyTaTe 3a0KPYXUTK Ha 2 geuumane.

Tect npumep:

Unesite ime,

tezinu 1 pol ('m’, ‘z’) osobe: |[Unesite ime, tezinu i pol (‘m’, ‘z’)

osobe:

Ana 64 z

Unesite pravu visinu osobe:
173

Izaberite predikciju:
1) Naivna predikcija
2) Linearna regresija
1

Unesite uvecanje:
120

Naivna predikcija:
m: visina 1.2*tezina + 120
z: visina = 0.8*tezina + 120

Ana pol: z tezina: 64kg
Dobijena visina: 171.20kg
Greska: 1.80kg

Marko 70 m

Unesite pravu visinu osobe:
175

Izaberite predikciju:
1) Naivna predikcija
2) Linearna regresija
2

Unesite koeficijent a:
0.57
Unesite koeficijent b:
134

Linearna regresija:
visina = 0.57*tezina + 134.0

Marko pol:
Dobijena visina:
Greska: 1.10kg

m tezina: 70kg
173.90cm




